



40 DANA ZA ŽIVOT

39. dan, 5. studenog 2022.

Nakana:

Molimo kako bi molitelji zamijenili iscrpljenost i obeshrabrenje radošću nad čudima kojima smo do sad svjedočili i žarom služenja dok nas Bog vodi u pobjedu.

Sveto pismo:

„Zbog toga se radujte, makar se sada trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušnost vaše vjere – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista.“ (1 Pet 1, 6 - 7)

Razmatranje:

PRVA RIJEČ (4. dio)

**„Blaženi krotki, jer će oni baštiniti zemlju.“
„Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine.“**

Kakav stav moramo dakle zauzeti protiv njihove mržnje? Mi moramo raditi poput našega svetog Oca, koji nas je molio da za njih molimo. Moramo se ugledati u one španjolske svećenike koji su prije nego ih je usmrtilo puščano tane, molili svoje protivnike i krvnike da kleknu, kako bi im podijelili blagoslov i oprostjenje našega Gospodina na Križu. Kakav mora biti naš odnos prema takvim ljudima? Mi moramo posjedovati dovoljno snage, energije i srčanosti da njihove zablude javno žigošemo i da radije na križu umremo nego se pokorimo i samo jednome od njihovih principa mržnje.

Oni nas sigurno neće ljubiti poradi naše blagosti, a ni nama neće biti lako da ne planemo srdžbom ako nam napadnu našu oholost, naš ponos, pa moguće i naš posjed. Ali ne možemo izbjeći Božjem zahtjevu: „Blago vama kad vas pogrde i prognaju i izgovore protiv vas, lažući, sve zlo zbog mene. Veselite se i kličite jer je plaća vaša velika na nebesima. (...) Ako vas svijet mrzi, znajte da je mene mrzio prije vas. Kad biste bili od ovoga svijeta, svijet bi svoje

ljubio; ali budući da niste od ovoga svijeta, jer sam vas ja odabrao od svijeta, svijet vas mrzi. (...) Dolazi vrijeme kad će svako koji vas ubije, misliti da služi Bogu.“

Ako dakle imamo neprijatelje, mi ćemo im oprostiti. Ako nepravедno trpimo, možemo se vježbati u kreposti ljubavi. Ako nas žalost pravедno pogodi - a to će vjerojatno tako i biti, jer imamo dosta grijeha, za koje moramo dati zadovoljštinu - onda moramo vježbati krepost pravédnosti.

S kakvim pravom mrzimo svoje bližnje, kad je naša vlastita sebičnost tako često prouzročila njihovu mržnju? Prva riječ s Križa i blaženstvo krotkosti traži od nas da s korijenom iščupamo sebičnost, da svoje krvnike ljubimo i da im opraštamo, jer ne znaju što čine. Mi moramo pomagati onima koji nas vrijeđaju i dobnostivi biti prema kradljivcima koji nas optužuju zbog krađe. Moramo oprostiti lašcima koji nas okrivljuju zbog laži, i milosrdni biti prema brakolomcima koji nam predbacuju nečistoću.

ulomak iz knjige „Sedam blaženstava i križ“,
nadbiskup Fulton J. Sheen

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo sveta Bogorodice, ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih zala zauvijek oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša. Sa svojim nas Sinom pomiri, svojem nas Sinu preporuči, svojem nas Sinu izruči. Amen.